
 

Република Србија 

Јавни Извршитељ Мирела Смиљанић Личина 

Нови Сад, Максима Горког бр.13 

као привремени преузиматељ канцеларије 

јавног извршитеља Милана Узелца 

Телефон: 021/300-4177 

Пословни број. ИИВ-ПОМ 1080/25 (ИИВ 96/24) 

Идентификациони број предмета: 09-02-00096-24-0057 

Дана: 07.04.2026. године 

 

Јавни извршитељ Мирела Смиљанић Личина, именован за подручје Вишег суда у Новом Саду и 

Привредног суда у Новом Саду у извршном поступку извршног повериоца PLUS DOO BEOGRAD 

OBRENOVAC UROVCI, Обреновац, ул. ИНДУСТРИЈСКА  14, МБ 07360380, ПИБ 101932505, чији 

је пуномоћник адв. Драгана Љ. Јанковић, Чачак, цара Душана бр.14/8, против извршног дужника 

PELET C MASINE DOO TEMERIN, Темерин, ул. СОЊЕ МАРИНКОВИЋ11, МБ 20920963, ПИБ 

108040331, на основу Закона о извршењу и обезбеђењу ("Сл. гласник РС", број 106 /2015, 106/2016 - 

аутентично тумачење, 113/2017- аутентично тумачење и 54/2019) доноси следећи: 

 

ЗАКЉУЧАК 

 

ОГЛАШАВА СЕ прва јавна продаја путем електронског јавног надметања покретне ствари 

пописане и процењене на записник од 06.11.2025. године и то:  

1. струг за обраду метала, пописне маркице МС02617 процењене вредности 500.000,00 динара 

 

Прва јавна продаја путем електронског јавног надметања одржаће се дана 30.04.2026. године у 9:00 

часова на сајту eaukcija.sud.rs. 

Почетна цена на првом јавном надметању износи 70% од процењене вредности покретни ствари. 

Лицитациони корак  износи 10 % од почетне цене. 

Право учешћа на јавном надметању имају лица која су положила јемство најкасније два дана пре 

одржавања јавног надметања у висини од 15% од процењене вредности покретне ствари и то на рачун 

прописан за уплату јавних прихода који не подлаже блокади, у складу са правилником којим се уређује 

поступак електронске продаје. 

Купац на јавном надметању не може бити извршни дужник, јавни извршитељ, заменик јавног 

извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, 

независно од тога да ли поступа у конкретном извршном поступку, нити лице које је њихов крвни 

сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни 

партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или 

храњеник. 

Купац покретне ствари не може бити ни свако друго лице које службено учествује у конкретном 

извршном поступку. 

Купац покретне ствари не може бити ни лице запослено у министарству као администратор портала 

електронског јавног надметања, нити лице које је његов крвни сродник у првој линији, а у побочној 

линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог 

степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник.  



Рок за плаћање продајне цене не може бити дужи од 15 дана од дана доношења закључка о 

додељивању покретне ствари.  

Понудиоцима чија понуда није прихваћена јемство се враћа одмах после закључења јавног 

надметања. Другом и трећем по реду понудиоцу враћа се јемство кад најповољнији понудилац плати 

понуђену цену у року, а трећем по реду понудиоцу и кад други по реду понудилац плати понуђену цену 

у року. Из јемства понудиоца који није платио понуђену цену намирују се трошкови јавног надметања и 

разлика између цене коју је он понудио и плаћене цене, а ако након тога преостане вишак, уплатиће се 

на рачун буџета Републике Србије. 

Ако прва три понудиоца не плате понуђену цену у року, из њиховог јемства намирују се трошкови 

првог и другог јавног надметања, односно непосредне погодбе и разлика у цени постигнутој на првом и 

другом јавном надметању, односно разлика у цени која је постигнута на другом јавном надметању и 

цени која је постигнута у поступку продаје путем непосредне погодбе, а ако након тога преостане 

вишак, уплатиће се на рачун буџета Републике Србије. 

Јемство у сваком случају губи учесник који не понуди ни почетну цену, као и учесник који одустане 

од јавног надметања.  

Закључак о јавној продаји биће објављен на огласној табли Коморе јавних извршитеља и на сајту 

eaukcija.sud.rs. 

 

 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 

Против овог закључка није 

дозвољен правни лек. 

 ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ 

_________________ 

Мирела Смиљанић Личина 
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